



ТИМИРЯЗЕВКА

Газета главного аграрного университета России. Издается с апреля 1926 года. Сентябрь 2025 года.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ 2025

Поздравление с Днем знаний



Поздравление с ДНЕМ ЗНАНИЙ студентов Российской государственной аграрной университета — МСХА имени К.А. Тимирязева, от ректора, Академика РАН, доктора сельскохозяйственных наук, профессора, доктора экономических наук, профессора ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА ТРУХАЧЕВА

Дорогие первокурсники легендарной Тимирязевской академии, примите самые теплые и искренние поздравления с Днем знаний!

Этот год для нас особенный — мы отмечаем 160-летие со дня основания нашей прославленной Академии. Это не просто 160 лет истории, это 160 лет инноваций,

научных открытий, воспитания поколений аграриев, научных и государственных деятелей, которые внесли и продолжают вносить неоценимый вклад в развитие России.

Сегодня мы начинаем новый учебный год, который, несомненно, будет полон новых открытий, глубоких знаний, ярких встреч и вдохновляющих мероприятий! Студенческая молодежь Тимирязевской академии — это тысячи социально активных, творческих, инициативных юношей и девушек. Им тесно в рамках только университетских аудиторий, и именно поэтому они активно участвуют в студенческих отрядах, становятся волонтерами, инициируют научные проекты, разрабатывают проектную деятельность, а многие из них уже сегодня по зову сердца работают в передовых сельскохозяйственных организациях страны.

Тимирязевка — признанный лидер, и вы становитесь лидерами, как только переступаете порог нашего университета. Именно Тимирязевская академия является первым и единственным аграрным вузом России, который вошел в Мировой рейтинг лучших вузов QS в 2024 году — 140+ место в мире, 41–47 позиция в России. В предметной области «Сельское и лесное хозяйство» QS — 251–300 место в мире, а в России — 3 место.

В Московском международном рейтинге вузов «Три миссии университета», за 2024 год Университет занимает 1401–1500 место среди российских вузов — в 67–81 место; а в предметной области «Сельское хозяйство» — 1 место. В Международном рейтинге GreenMetric, проводимого по итогам 2024 года, РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева улучшил свои позиции на 79 пунктов и занял 167 место в мире, 4 место по стране. В рейтинге «Round University Ranking» (RUR Ranking) 2024 года вуз занял 892 место в мире и 52 место по стране. По итогам Национального агрегированного рейтинга 2025 РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева показал лучший результат среди аграрных вузов и вошел в Премьер-лигу российских университетов (2024 год — «Премьер-лига»).

В предметном национальном агрегированном рейтинге в 2025 году Университет вошел в 17 предметных областей. По итогам рейтинга «100 лучших вузов России» RAEX в 2025 году вуз занимает 37 место (в 2024 году — 43). В Национальном рейтинге университетов по версии «Интерфакс» в 2025 году вуз занял 54–56 место (2024 год: 77–78 место) и является лидером среди аграрных вузов.

В 2024 году РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева вошел в пилотный рейтинг университетов стран БРИКС, который был

впервые опубликован в 2024 году и расположился на 251–300 позиции в мире и 67 позиции по стране.

Также, в 2025 году вуз находится в категории С+ рейтинга вузов России по качеству подготовки специалистов в сфере искусственного интеллекта (2024 год — D++).

В 2025 году впервые был опубликован национальный рейтинг по трудуоустройству выпускников, в котором вуз занял достойные позиции и вошел в пять предметных областей по программам бакалавриата и в пять предметных областей по программам магистратуры.

В предметном рейтинге вузов России «Три миссии университета» в 2025 году РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева вошел в деяние предметных областей.

И лучшим показателем лидерства является интерес абитуриентов. В этом году было подано всего более 110 тысяч заявлений! Из них половина на бакалавриат и специалитет. И вот лучшие из лучших здесь! В Тимирязевке!

Мы с вами находимся в Северном административном округе города Москвы. Академия занимает 555 га, в 9 км от Красной Площади. Территория Тимирязевки в 2,5 раза больше территории Княжества Монако и в 11 раз — города-государства Ватикан.

Наш кампус насчитывает 334 объекта недвижимости, из которых: 31 учебный корпус,

13 общежитий, 18 объектов культурного наследия, 137 квартир, 2 столовых, 8 буфетов. Город в городе, со своей инфраструктурой, здесь 9 улиц и 13 переулков.

В университете трудится более 600 человек профессорско-преподавательского состава, из которых 21% — это доктора наук. Подготовка осуществляется по 17укрупненным группам специальностей, охватывающим все необходимые области знаний — от сельского хозяйства до биотехнологий и экономики.

Научно-исследовательская работа является одной из приоритетных задач университета — сегодня здесь функционируют 53 научные школы, 43 исследовательских центра и лабораторий, семь докторантских советов. Только в прошлом году мы запустили в работу 12 новых аудиторий и центров. Все они оснащены новейшими мультимедийными экранами и интерактивным оборудованием!

К вашим услугам, дорогие студенты, благоустроенные общежития. Мы сделали все, чтобы вы чувствовали себя как дома:

— в общежитиях сделан свежий ремонт,

— установлены новые лифты, оконные конструкции, мебель и самое современное кухонное оборудование,

— проведена бесплатная WI-FI сеть.

В этом году университетский колледж получил в свое распоряжение новейшее общежитие на 440 мест. Вам понравится, что путь от общежития до любого учебного корпуса занимает не более 12 минут.

С каждым годом многотысячная семья Тимирязевской академии растет и крепнет! Всего через несколько лет именно вы, сегодняшние студенты, на деле будет способствовать процветанию аграрного сектора и всей России. От вашего упорства, трудолюбия, вашего творческого поиска и научных изысканий зависит будущее нашей Родины, ее продовольственная безопасность и технологический суверенитет.

На протяжении 160 лет мы выпускаем востребованных и высококвалифицированных специалистов. Теперь ваша очередь покорять новые высоты — становитесь лучшими, вместе с нашим Университетом!

Дорогие наши студенты! Молодость — это особое состояние души, энергия, которая движет вперед. Желаем вам интересной, увлекательной и незабываемой студенческой жизни в стенах Тимирязевки, смелых идей, неиссякаемого творческого вдохновения, высоких целей! Находите единомышленников и верных друзей, которые останутся с вами на всю жизнь.

Добро пожаловать в новый учебный год, в год ваших великих достижений!



Студенческая жизнь в Тимирязевке: яркое и насыщенное время

РГАУ-МСХА имени К.А.Тимирязева — это не только центр знаний и науки, но и живой организм, наполненный энергией молодых людей, стремящихся к развитию и самореализации. Студенты здесь находят не только знания, но и настоящую дружбу, новые идеи и вдохновение для будущего.

Одной из главных ценностей Академии является её богатая студенческая жизнь. В течение учебного года проходят разнообразные мероприятия: тематические вечера, научные конкурсы, спортивные соревнования и культурные фестивали. Здесь каждый день наполнен событиями, которые делают студенческую жизнь насыщенной и интересной.

Наука — основа будущего



Студенты Тимирязевской академии активно участвуют в научных исследованиях, конференциях и выставках. В лабораториях и на полях будущие аграрные специалисты осваивают современные технологии выращивания растений, животноводства и экологического мониторинга. Многие из них уже публикуют свои работы в научных журналах, а некоторые получают гранты на реализацию своих проектов. Научная деятельность помогает студентам не только закрепить полученные знания, но и внести вклад в развитие сельского хозяйства страны.

Хочешь стать великим учёным? Тогда скорее пиши начальнику отдела НИР студентов и молодых учёных Даниилу Викторовичу Лежневу. Тел: +7 (499) 976-07-48 (доб. 01), Email: d.lezhnev@rgau-msha.ru, Tr: @DAN_1147

Профком студентов: объединяя молодёжь для общего будущего



Профсоюзный комитет Тимирязевской академии — это неотъемлемая часть студенческого сообщества, которая объединяет молодых людей, стремящихся к развитию, защищает их права и активному участию в жизни вуза. Её деятельность направлена на создание условий для гармоничного роста и поддержки каждого студента.

За последние годы профком стал настоящим центром студенческой активности. Он реализует множество проектов, направленных на развитие профессиональных навыков и личностного роста молодёжи. Среди них — проведение мастер-классов по лидерству, тренингов по развитию коммуникативных навыков, экологические акции по уборке территорий кампуса и окрестностей и многое другое. Также Профком студентов главного аграрного создаёт условия для интересного, полезного и запоминающегося отдыха наших студентов.

Социальная поддержка — это неотъемлемая часть деятельности профкома студентов Тимирязевской академии. Благодаря системной работе в этой сфере студенты чувствуют себя защищёнными и уверенными в завтрашнем дне. Забота о здоровье, финансах, жилье и психологическом состоянии помогает молодым людям сосредоточиться на учёбе и профессиональном развитии, что способствует формированию ответственных и инициативных специалистов будущего.

Профком помогает сделать студенческую жизнь насыщенной, интересной и безопасной, а каждого студента — частью большой дружной семьи Тимирязевской академии.

Нужна помошь профкома? Тогда пиши Председателю Профкома студентов Университета Всеволоду Парашину. Тел: +7 (915) 804-24-79, Tr: @vsevolodpOF32

Спорт — залог здоровья и командного духа



Спортивная жизнь в Академии не менее насыщена. Студенты участвуют в межвузовских соревнованиях по футболу, волейболу, баскетболу и легкой атлетике. Регулярные тренировки помогают поддерживать хорошую физическую форму и укрепляют командный дух. В Академии работают спортивные секции для всех желающих — от любителей до профессионалов. Победы на спортивных аренах вдохновляют студентов на новые достижения как в учебе, так и в жизни.

Хочешь заниматься спортом и прославлять Тимирязевку? Тогда скорее пиши председателю ССК «Тимирязевские Зубры» Валерии Агешевой. Тр: @rechnaya

Как в Тимирязевке учат быть защитником Родины



В РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева действует военный учебный центр, который занимается подготовкой офицеров запаса автомобильного профиля. В Тимирязевке готовят офицеров запаса за 2,5 года (пять семестров), присваивая звание лейтенанта, и рядовых запаса за 1,5 года (три семестра), с присвоением звания рядового.

Кандидатами для обучения в Военном учебном центре могут быть студенты Тимирязевской академии, начиная со второго курса. Процесс поступления включает серьезный отбор: сдача экзамена по физической подготовке; прохождение строгой медицинской комиссии; отличные показатели по учёбе.

Наш ВУЦ ориентирован на подготовку востребованных специалистов для автомобильных войск.

Чтобы стать защитником Родины, звони +7 (499) 976-37-28



Творчество — выражение души



Творческие инициативы студентов занимают важное место в жизни Академии. В вузе проходят концерты, театральные постановки, выставки художественного творчества. Студенты проявляют себя как музыканты, художники, поэты и актёры. Творчество помогает раскрыть внутренний потенциал и найти единомышленников.

Жизнь в Тимирязевской академии — это уникальный опыт общения с единомышленниками, возможность раскрыть свои таланты и подготовиться к успешной карьере в сфере сельского хозяйства. Здесь рождаются идеи будущего, а студенты становятся частью большой дружной семьи профессионалов!

Хочешь развиваться в творчестве и покорять сцену главного аграрного? Тебе поможет начальник Управления молодежной политики и воспитательной деятельности Юлия Александровна Мырксина. Тел: +7 (499) 976-43-22, Email: myrksina@rgau-msha.ru Tr: @uliayamyrksina

TIM-FIT — твой путь к идеальной форме



В фитнес-центре Тимирязевской академии вы найдёте всё необходимое для занятий спортом. Это первый полноценный фитнес-клуб при вузе, который оснащён современным оборудованием.

На площади в 1200 квадратных метров разместились более 90 силовых тренажёров, просторный групповой зал с инновационными программами и точными пульсометрами «DexBee», специализированный зал для единоборств, а также функциональная зона для динамичных тренировок. Для тех, кто серьезно подходит к своим показателям, доступны анализатор тела «InBody» и солярий. Здесь действительно есть всё необходимое для занятий спортом на любом уровне.

Инструкторы центра предлагают разнообразные программы под запрос конкретных клиентов. Расписание включает групповые занятия по йоге, пилатесу, тренировкам с отягощениями и многому другому.

Профессиональные тренеры всегда будут рядом, чтобы помочь вам разработать индивидуальную программу тренировок, следить за вашим прогрессом и дать полезные советы по питанию.

Этим летом Фитнес-центр Тимирязевской академии «TIM-FIT» с размахом отметил свой второй день рождения, устроив настоящий спортивный праздник для студентов, сотрудников и гостей университета. За два года своего существования «TIM-FIT» утвердился как центральная точка притяжения для всех, кто ценит активный образ жизни и стремится к физическому совершенству. За два года количество посещений нашего фитнес-центра превысила 55 000.

Ждём тебя по адресу: г. Москва, ул. Верхняя аллея, д.1 Контакты: +7 (926) 063-51-31, Email: timfit.fitness@yandex.ru

«Беседы» — хранители народных песен и традиций России



Фольклорный ансамбль «Беседы» был создан в 1987 году. В состав коллектива вошли студенты со всех факультетов Тимирязевской академии, приехавшие на обучение из разных регионов и республик России. Создатель ансамбля Ирина Борисовна Сафонова ставила задачу приобщения молодёжи к подлинным образцам народного песенного искусства и сохранения музыкальных традиций устного творчества.

В репертуаре коллектива, в основном, народные песни различных регионов России в аутентичной манере исполнения: это казачий фольклор, песни Центрального Черноземья, образцы уральского и северного песенного фольклора, а также авторские произведения, обработки народных песен и современные аранжировки.

Ежегодно коллектив принимает участие в многочисленных творческих фестивалях и конкурсах. Совместно с ансамблем народного танца «Каблучок» имени Киры Черданцевой для участия в Международном фестивале фольклорных ансамблей в Словакии была создана и с успехом исполнена вокально-хореографическая постановка «Россияночка».

Исполнительский уровень участников ансамбля «Беседы» с каждым годом растет и развивается, что позволяет вводить в его репертуар более сложные в отношении техники исполнения произведения, экспериментировать в области совмещения пения с хореографией.

Хочешь петь на главной сцене Тимирязевки и не только? Скорее пиши начальнику Управления молодежной политики и воспитательной деятельности Юлии Александровне Мырксиной. Тел: +7 (499) 976-43-22, Email: myrksina@rgau-msha.ru, Tr: @uliyamyrksina

Студенческие отряды Тимирязевки



Тимирязевская академия славится своими традициями и активной студенческой жизнью. Одной из ярких страниц этой жизни являются студенческие отряды, которые уже много лет формируют у молодых людей чувство ответственности, командного духа и профессиональных навыков.

Незабываемые воспоминания, бесценный опыт, верные друзья, путешествия и приключения — всё это дарят нашим тимирязевцам студенческие отряды. Строительный, педагогический, поисковый, сельскохозяйственный — в главном аграрном действуют десять студенческих отрядов, где каждый найдёт занятие по душе.

«СОТ» — это не просто аббревиатура «Студенческие Отряды Тимирязевки», это целая эпоха целеустремлённых, рассудительных, постоянно развивающихся молодых людей. Более 100 студентов, с гордостью называющих себя бойцами студенческих отрядов Тимирязевской академии.

В состав Штаба «СОТ» входят несколько линейных студенческих отрядов:

- ССхО «Кристалл» — сельскохозяйственный отряд
- ССхО «Путник» — сельскохозяйственный отряд
- ССхО «Богатырь» — сельскохозяйственный отряд
- ССервО «Восход» — сервисный отряд
- СПО «Огонёк» — педагогический отряд
- СПО «360» — педагогический отряд
- СОП «Синогер» — отряд проводников
- ТОП «Охана» — трудовой отряд подростков
- ССО «Таран» — строительный отряд
- ОСД «Тайга» — отряд снежного десанта

Хочешь стать частью РСО и доказать, что труд крут? Скорее пиши начальнику Управления молодежной политики и воспитательной деятельности Юлии Александровне Мырксиной. Тел: +7 (499) 976-43-22, Email: myrksina@rgau-msha.ru, Tr: @uliyamyrksina

Ансамбль «Каблучок» — гордость Академии



Один из ведущих ансамблей Тимирязевской академии «Каблучок» имени К.П. Черданцевой. Он был создан в 1962 году, и с тех пор среди студенческих ансамблей Москвы ему нет равных. Более 10 раз коллектив становился лауреатом студенческого фестиваля «Фестос», а всего в активе танцевального коллектива более двухсот наград.

За 60 лет истории творческий коллектив принимал участие во Всемирном фестивале молодёжи и студентов, выступал на всесоюзных мероприятиях на ВДНХ, в составе агитбригады бывал с концертами на стройке БАМ, становился победителем Фестиваля студенческого творчества «Фестос», гастролировал по многим регионам России и странам Европы.

«Каблучок» одержал более 300 побед на международных и всероссийских творческих конкурсах. В разные годы в составе ансамбля выступали более 1500 студентов Тимирязевской академии. При этом неизменным оставалось стремление сохранить традиции народного танца и привлечь к ним новых поколений участников.

Ни один аграрный вуз не может похвастаться творческим коллективом со столь долгой историей и таким блестящим послужным списком.

Стань частью Ансамбля, художественный руководитель Дмитрий Олегович Крей Тел: +7 (962) 954-91-86

БУДЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ!

ПОДПИСЫВАЙСЯ
НА СОЦСЕТИ АКАДЕМИИ



VK

Telegram



Карта кампуса Тимирязевки

ТИМИРЯЗЕВКА

